



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

2012长江三角洲保险精算研讨会暨《复旦-韬睿惠悦精算科学丛书》首发仪式在我校举行

作者：赵冬华来源：数学科学学院发布时间：2012-11-16 中字体

11月8日上午9点30分，“2012长江三角洲保险精算研讨会——暨《复旦-韬睿惠悦精算科学丛书》首发仪式”在复旦大学开幕。

会议由数学科学学院党委书记侯力强主持。数学科学学院院长郭坤宇教授、韬睿惠悦咨询公司大中华区总裁黄世友、韬睿惠悦咨询公司中国区总经理伍海川、上海市保险学会副秘书长王正峰、浙江省保险学会常务副会长兼秘书长舒文德、江苏省保险学会秘书长张正宝等出席会议。参加本次会议的还有来自上海、浙江、江苏、湖北、四川等省市的学术界和企业界众多嘉宾以及复旦大学、上海财经大学及浙江大学高校的学生

郭坤宇在致辞中，讲述了复旦大学数学科学学院保险精算学科的蓬勃发展历程，介绍了数学科学学院在保险精算方面取得的部分主要成就。他对“复旦-韬睿惠悦精算科学基金”给数学科学学院学生带来的鼓舞和帮助表示感谢，并预祝本次研讨会圆满成功。接着，黄世友总裁、伍海川总经理以及出席本次会议的各主办单位领导分别发表致辞。范仁梅女士宣布《复旦-韬睿惠悦精算科学丛书》首发。

开幕式最后，各位领导为荣获“2012年度复旦-韬睿惠悦奖学金”的蒲阳、张胜良、王珂等10名数学科学院学生颁发荣誉证书，并合影留念。

开幕式后，会议进行了三场学术报告，分别由韬睿惠悦咨询公司和复旦大学、浙江大学、上海财经大学、利安人寿保险公司、中国人寿江苏分公司，中国人寿浙江分公司和上海市保险同业协会的专家学者就精算学和信息技术在企业风险管理、社会保障、商业保险等方面的应用发表了各自的研究成果。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: 发表评论

推荐 ★ 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

